



每一次看别人中奖都是一个虐心的过程,心里总想:为什么中奖的不是我!这几天,积攒了不少中奖的故事,看完后,让我想到了那句话:我中奖,我就是这么任性!不管用什么方法,只要能中奖,那就是王道!

# 有眼光有胆量 竞彩中奖就是这么任性

冷门越多奖金成色越给力

## 彩民听业主建议 喜获竞彩奖金8万余元

近日,岳阳市白杨坡路的05762竞彩店传出好消息,该店彩民喜中竞彩大奖,共计8万多元奖金。

中奖彩民是位“球迷彩民”,从竞彩游戏玩法上市以来就一直喜欢这款游戏,刚开始热衷于竞彩的多串过关玩法,一般以5串1以上为主要投注方法,尽管也有中奖,但由于中奖率低,总

体收获不大。前段时间,他偶然来到05762竞彩店购买彩票,业主苏老板热情的接待和独到的竞彩见解,让他觉得很投缘。苏老板喜欢主推2串1及3串1投注,中奖率高。慢慢地,他来这里购彩的次数便多了起来,也乐于接受苏老板的建议。

每当彩民来站点投注,业主苏先生都会主动与他们进行

交流,并指导彩民合理安排资金进行搭配投注,降低投注风险。11月18日下午,这位“球迷彩民”以亚洲球队比赛为主进行投注,在苏老板的建议下,为防范风险,他对看好的比赛投注4串1及5串1时,重点放在2串1及3串1投注。果不其然,这种投注方式让他喜中奖金8万余元。

## 东营彩民玩竞彩4串11 斩获奖金3万多元

近日,幸运彩民王先生(化名)走进东营体彩兑奖大厅,他通过竞彩足球混合过关游戏斩获奖金3万多元。

王先生的中奖彩票显示,他采用了4串11容错过关的投注方式,进行了40倍投注,总投入金额为880元。其中第一关选择的是周日003蒙索VS南锡让球负、第二关选择的是周日014弗拉门戈VS科里蒂巴让球平、第三关选择的是周日018以色列VS波黑让球胜、第四关选择的是周日020意大利VS克罗地亚平,并最终4场结果全部猜中。

具体到所投注的4场比赛,王先生颇有心得。其中第1场蒙索VS南锡,作为法丁B球队的蒙索对阵近三场连胜的法乙球队南锡,攻击火力凶猛的南锡必然不负众望,为了能适当增加一些奖金,选择赔率略高的让球负是很好的选择。第2场是弗拉门戈对阵科里蒂巴,弗拉门戈上一场与墨西哥队打平决定了在下场比赛中力求挽回颜面,但弗拉门戈与科里蒂巴得分差距不会很大,为了适当提高一下赔率故选择让球平。第3场的欧洲杯预选赛以色列对阵波黑,从近一个月的表现来看,波黑明显孱弱,以

色列近期比赛呈现大比分打出,果断选择让球胜是明智选择。第4场王先生认为意大利与克罗地亚同属欧洲强队,在上一次交手中双方最终以平局打出,综合考虑后王先生这一场选择了平。“这次运气真是不错,4场比赛结果全部猜中,其实能中个2到3场我就挺高兴的!”王先生摸摸头笑着说。

购买竞彩足球混合过关4串11,具有容错过关的优势,也就是说即使您四场并未全部猜中也一样可以中奖。所以混合过关4串11具有投入少,收益高的特点,是比较理想的投注方式。

## 复式投注擒冷门 山东彩民中足彩6万大奖

众所周知,玩足彩时,需要一定的技巧和胆识,善于根据各支队伍的现状判断比赛的走势,才能成功赢取更多奖金。足彩任选九场第14168期开奖,山东济南彩民张大哥就通过大胆的复式投注,成功收获61592元大奖。

“这次中奖,最关键的就是守住了利物浦爆冷输给水晶宫这场比赛。”谈起这次中奖的过程,张大哥抑制不住内心的喜悦,眉飞色舞地说道,“利物浦实力虽然在水晶宫之上,但是

由于队内多名主力伤停,且队员状态都不佳。锋线上,苏神走后,巴神迟迟没有找到进球的感觉,所以面对水晶宫,我觉得可能蕴藏着冷门,因此这场比赛,我全选了3、1、0投注,结果不出我所料,利物浦果然输球,猜对比赛,奖金也立马就上去了。”

据了解,本期除去利物浦爆冷输球外,乌迪内斯、那不勒斯主场都以平局收场,一定程度上出乎很多球迷意料,当期猜中的人数也比较少,全国中

出219注,使得单注奖金达到61592元。

“有些比赛不好猜,大家可以勇敢尝试一下复式,虽然资金上多付出一点,但是守住了冷门,回报就会有质的飞跃。”张大哥如是说。

对于提高中奖率,复式投注的作用不言而喻,尤其是针对足球比赛中的冷门,能够起到很好的防守功效,在财力允许的范围,广大彩民朋友也可以勇敢地进行尝试,或许就有惊喜在等待着您! 于彬彬

### 杨澍强胆推荐

周四 005 桑普多利亚 (-1)VS布雷西亚

点评:桑普多利亚周二凌晨刚刚与那不勒斯激战一场,本场比赛多数主力将轮休,布雷西亚虽然目前在在意乙混迹,但目前欧赔对于主胜支持不够,桑普多利亚近况并不出色,让球情况下当选下盘。

周四 006 里昂 (-1)VS兰斯

点评:里昂上轮输掉德比战,终结了10轮不败的纪录,但是球队的状态并没有明显下滑,输球也有得势不得分的原因。本场必然求胜,客队虽然近况不俗,但是做客对阵强队爆冷能力不足,里昂赢球赢盘无疑。

### 荆奇强胆推荐

周四 004 皇家奥维耶多 VS 皇家社会

点评:皇家社会近期状态明显好转,已连续3场联赛保持不败,主场甚至击败了豪强马竞,球队士气和实力均远胜于主队,本次客场取得久违的胜利难度不大,也将是其12月的开门红。

周四 006 里昂 VS 兰斯

点评:本赛季里昂主场战绩极佳,排名高居法甲榜首,不过近期兰斯的状态也颇为出色,已连续8场各项赛事保持不败,目前一周双赛,建议看好主队不败,需要防住平局。

### 央视体育直播

12月5日	11:30	鹈鹕VS勇士
12月6日	08:35	马刺VS灰熊
12月7日	01:30	拜仁VS勒沃库森
12月7日	12:00	鹈鹕VS快船

以实际播出为准



利物浦时常爆冷